

# Kopljje v denarju

porabil približno enak znesek za gradnjo treh domov



FOTO FRANC MILOŠIČ

e višje, bo predvidoma znano že januarja, ko bodo v domu pripravili nov delovni načrt.

3. novembra pri-  
tva je najmanj  
la na najmanj 20  
soke oskrbnine  
prav po uradnih  
zaračunava naj-  
vne oskrbe med  
wi za starejše pri-  
, ali zaradi ogro-  
oziroma dobič-  
znižajnu oskrb-  
dela skrivnostno

odgovoril: »Če bo sedanja cena lahko ostala, ko bodo izpolnjeni vsi kadrovske in drugi normativi, bo 'kar fajn'. Ne moremo pa cene znižati na račun neizpolnjevanja kadrovskih in drugih normativov. Razen če to podpiše ministrstvo.«

## Pričakujejo višje plače

Večina zaposlenih v DUP, s katerimi smo se pogovarjali, zatrjuje, da so plače (pre)nizke za toliko

dela, kot jim ga nalaga sedanja organiziranost. Po nekaterih izračunih civilne iniciative bi morale biti plače še pred zamenjavo direktorice Doklove višje za najmanj petino. Z zaposlovanjem novih delavcev bodo sedanji zaposleni razbremenjeni, a večina med njimi kljub temu pričakuje, da bi se jim morale plače povečati, saj jim je civilna iniciativa ves čas dopovedovala, da so premalo plačani.

Kristina Dokl je DUP vodila 25 let. Ministrica Anja Kopač Mrak jo je s 3. decembrom odstavila s položaja zaradi kršitev zakona o delovnih razmerjih in zakona o socialnem varstvu. Čeprav je zdaj ni več v domu, smo izvedeli, da se je na odločbo ministrice pritožila in pričakuje, da bo jo bo ta morala preklicati.

## VAROVANCEV 311 ZAPOSLENIH

domov na različnih lokacijah; domicilni je na Ptuj, v Muretincih na Ptujskem polju, Juršincih v Slovenskih tpa na Dravskem polju in Kopru. Kot celota ima 311 pa za skupaj 720 varovancev.

## Razvojna agencija bo Zeleni kras

**PIVKA** – Regionalna razvojna agencija (RRA) Notranjsko-kraške statistične regije se je preimenovala v RRA Zeleni kras, kajti Notranjsko-kraška regija je z drugačno evropsko klasifikacijo statističnih teritorialnih enot že pred enim letom postala Primorsko-notranjska. Spremembo imena, ki naj bi razrešila problem izraza »notranjska«, ki vsem v ni všeč, je na enem izmed svojih obiskov regije kot takratni predsednik vlade predlagal Janez Janša.

Čeprav je od evropske uredbe minilo že leto dni, novega imena v regiji še nihče ni uveljavljal. Iz RRA Primorsko-notranjske regije so sporočili, da je skupščina v začetku meseca sprejela predlog o preimenovanju podjetja v RRA Zeleni kras in da bodo na novo ime regije zdaj zagotovo začeli navajati javnost. »Novo ime bo boljše kazalo položaj RRA v regionalnem in širšem okolju, saj nismo le organizacija za administriranje, ampak razvojno jedro, podpora gospodarstvu, podeželju, turizmu in drugim sektorjem, pa ne le znotraj meja šestih občin,« je pojasnil direktor Boštjan Požar. Novo ime bo poleg tega prispevalo k večji prepoznavnosti in utrjevanju regijske znamke Zeleni kras, ki ga je razvila prav RRA Zeleni kras, lažje ga bo tudi prevajati v angleščino, kar za mednarodno delovanje RRA ni nepomembno. **D. J.**

## Osmi inkubator za podjetja

**RADLJE OB DRAVI** – V radeljski poslovni coni so na 700 kvadratnih metrih površin odprli nov podjetniški inkubator z osmimi enotami. Namenjen je proizvodnim dejavnostim, prostor, velike od 54 do 93 kvadratnih metrov, pa bodo mladi podjetniki lahko najeli za 0,80 evra na kvadratni meter. Urška Krajnc z Regionalne razvojne agencije Koroška je povedala, da je zanimanje za nove prostore veliko, saj so zanje že prejeli osem vlog, zato predvidevajo, da bo glavna inkubatorja takoj zapolnjena. Naložba je bila vredna 670.000 evrov, 402.000 evrov je prispevala EU, občina Radlje ob Dravi pa preostanek. To je že osmi koroški podjetniški proizvodni in storitveni inkubator; trije so na Ravnah, dva v